



海外開展 1~4 頁
全時間訓練 5~8 頁

16

移民開展為著獨一的見證

主的話說，要往普天下去：『你們要去，使萬民作我的門徒。』（太二八 19。）所以，傳福音也要移民出去；或者個人的，或者一家一家的出去。我們不該只盼望所謂全時間的出去作，傳道人出去傳。在使徒行傳裏，開頭傳福音有使徒出去傳的，也有移民出去傳的，這兩條路線都有。若是我們能移民出去傳福音，相信兩年後會有幾千人加進來。

所以，一個召會不應該把人一直留在當地。帶進來的人，經過一段時候，就該流出去。召會不是一個死海，乃是一個活的湖水，一直流通的。不僅人是流通的，禱告是流通的，財物也是流通的，屬靈的職事更是流通的；這樣，眾人就都活了。（主恢復的道路，一〇〇至一〇二頁。）

實際上，在這一個身體裏，猶太人和外邦人之間並沒有差別。每一種區別在身體裏都已經完全消失了。在身體裏沒有區域，也沒有猶太人或希利尼人。爲著這樣一個身體，主在地上只有一個工作。從新約裏我們能看見，主在地上只有一個行動，一個身體，也只有一個見證。照著空間和時間說，祂新約的行動，祂的身體，和祂的見證乃是宇宙的。我們對這三方面的印象必須非常深刻。主只有一個行動，一個身體，和一個見證。

職事在往前的時候乃是區域的。然而，這不是說，主在不同的區域有不同的行動、不同的身體、和不同的見證。不是說，在猶太地彼得帶領之下的職事或工作，是爲著一種見證，然後在外邦世界保羅帶領之下工作的職事，是爲著另一種見證。在新約時代，主只有獨一的職事，爲著一個行動，以產生獨一的身體，作獨一的見證。（長老訓練第四冊，關於主恢復的實行其他幾件要緊的事，四二頁。）

美地季報

第十六期

二〇一〇年四月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

聯絡電話：(02)2321-4644 轉 3806

傳真：(02)2391-4388 網址：<http://www.fttt.org.tw>

電子郵件：twnftt@gmail.com

枝條探出牆外—主在中南半島的擴展

泰國—基督身體的交通帶進新的復興

一九三三年，藉著一班從馬來西亞移居至泰國南部的聖徒，開始了主在泰國恢復的工作。三年後那汝召會成了泰國的第一處地方召會。同年，倪柝聲弟兄的同工欒腓力弟兄及汪佩真姊妹，一同配搭到泰國各地看望，堅固當地的聖徒，並加強了主在泰國的恢復。其後，泰國的眾召會逐漸擴展，於一九五七年七月，在曼谷的長板橋，建立了泰國首都曼谷召會的見證。



泰國眾召會與基督身體的交通，始於一九七二年三月，李常受弟兄前往曼谷舉行了三天特會。同年五月，趙之璧弟兄從臺灣來到曼谷服事，就將泰國眾召會帶進主恢復的水流中。一九九四年十月，在泰國南部安馬力召會舉行的全國特會，有來自臺灣、南韓、香港及西馬的聖徒們一同有分。隔年十月，全國特會擴大爲國際特會，主題爲『爲著基督身體之建造十大緊要的「一」』。與會的一千二百位聖徒中，有超過五百位來自海外。在那次特會中，爲了曼谷召會購地興建會所，興起一道奉獻的水流，聖徒們不只將自己的財物奉獻出來，甚至將戒指、耳環都完全擺上。海外的聖徒也爲著這道奉獻的水流，將豫定購買紀念品的花費全然擺上，滿了有分於基督身體交通的喜樂。

藉由超過九個國家的聖徒一同奉獻，曼谷召會的新會所於一九九七年十二月完工啓用，並在新會所舉辦第二次的國際特會。在那次的特會中，這道奉獻的水流仍然在湧流。藉著眾聖徒同心奉獻，一九九九年二月再購得與會所相連約七十二坪的土地，蓋造出能容納一千五百位聖徒的新會所。藉著基督宇宙身體的交通，不僅帶進一道奉獻的水流，同時也使泰國眾召會得著新的復興。

海外開展

2



泰國訓練學員合照

在主的祝福下，泰國在曼谷的訓練中心從一九九九年八月開辦了第一期訓練。二〇〇〇年五月完成第一年訓練的學員，隨即於六月在泰國三個城市開展，包括了曼谷、合艾（Hat Yai）和坤敬（Khon Khen）。迄今，在眾聖徒同心合意的配搭下，目前泰國已有二十餘處召會，為主作剛強明亮的見證。

越南—渴慕職事話語，加強文字工作

主在越南的工作開始於這分職事話語對人的吸引。一九七五年在宣道會的兩位牧師，因著長期經歷宗教的虛空，開始尋求真理，進而接觸到職事的書報。藉著職事話語的開啓，他們不但將書報繙譯成越南文，也在當地廣為傳講，並將書報的手抄本發送給有心尋求的聖徒。在六年之後，二十位聖徒在主的名裏聚集，正式成立了胡志明市召會。

一九八六年，越南採取對外經濟開放的政策，此舉使越南國民易於與外界接觸，在越南的聖徒也因此得著更多機會進入基督身體的交通中。一九九五年，一對越南夫婦移民美國，將越南聖徒的交通信轉給李常受弟兄。翌年，李常受弟兄即差派同工們前往越南訪問。其後，亦有一位臺灣弟兄受主差遣至越南，為越南眾召會帶來許多幫助。自二〇〇〇年開始，海外同工也固定在越南舉辦一年兩次的訓練，以成全聖徒並建造召會。到了二〇〇一年，許多聖徒渴慕職事的說話，前往菲律賓參加國際同工長老訓練，並有四位弟兄專程前往臺灣學習神命定之路的實行。此舉對越南眾召會的開展頗有助益，直到目前為止，在越南共已興起了三十多處的召會，聖徒人數約有三千位。

因著水流職事站的同工們在越南的交通，越南眾召會興起了繙譯越文聖經恢復本的負擔。不僅差派聖徒前往水流職事站學習文字工作的服事，並將繙譯越文聖經恢復本的工作帶回越南。然而，越文聖經恢復本的繙譯還需要更多精通英文、中文、希臘文的青年人

中南半島眾召會報導
巴拉圭開展報導
巴拉圭開展蒙恩見證
全時間赴日暨鄉鎮開展報導

投入，以構上這當前最急切的需要。此外，詩歌、屬靈書報和生命讀經也在同步進行繙譯中，求主興起更多繙譯的人才，使職事的話語和豐富能在越南強而有力的擴長！

目前在越南的金融中心—胡志明市，約有三百位聖徒。但因為尚未有會所，他們必須在距離胡志明市約一小時車程的地方聚集。因此，聖徒們也殷切期盼能在胡志明市擁有自己的會所。

柬埔寨、寮國、緬甸—身體配搭得新人

由於韓國弟兄們的剛強開拓，興起了主在東埔寨的恢復。許多得救的青年人紛紛參加泰國和菲律賓的全時間訓練，成為東埔寨眾召會的祝福。近年因政策開放，使東埔寨眾召會有分於基督身體的交通，並因此大得加強。二〇〇七年東埔寨開始有國際特會，並且負責弟兄們也積極前往越南參加負責弟兄聚會。藉著一班海外弟兄們的配搭，與韓國眾召會在訪問、財物供給和開展上的扶持，使主在東埔寨的工作更加往前。目前東埔寨有三處召會，聖徒人數約兩百五十位。

寮國現有一處召會，約十多位的聖徒。因為寮文和泰文相近，陸續有得救的弟兄們參加曼谷的全時間訓練。然而，寮國因佛教盛行、較差的經濟環境加上政府的諸多限制，開展十分艱難。但是，神為寮國開了一條路。因為寮國與中國政府關係良好，相當歡迎中國到寮國投資，甚至規劃出大片土地作為投資建地。藉此，去年已有兩對夫婦接受負擔移民到寮國開展，盼加強主在寮國的見證。

目前在緬甸的聖徒約有一千位。緬甸與寮國在外在環境上十分相似，但因政府的逼迫，使福音的推廣更形艱難，與海外召會間的交通亦極為受限。但是藉著東協自由貿易區的成立，眾召會間的交通不僅較為便利，也因為外商的進入，許多臺灣、新加坡和馬來西亞的弟兄姊妹得以移民緬甸，為當地召會帶來莫大助益。（本刊採訪報導）

代禱事項

- 一、請為泰國校園開展大量得著青年人禱告。
- 二、請為越南興起優秀文字服事者，並為越文聖經恢復本繙譯能儘速完成禱告。
- 三、請為越南胡志明市召會的會所購建禱告。
- 四、請為東埔寨、寮國、緬甸等國，興起更多召會禱告。

巴拉圭開展報導



3

話語擴展，帶進繁增

主的恢復在巴拉圭開始於一九八三年，並於一九八四年於首都亞松森設立擘餅聚會。起初由一班從臺灣移民巴拉圭的華語聖徒開始聚集，至一九八五年西語聖徒也一同加入主日擘餅；同時，藉著王昇弟兄（前中華民國駐巴拉圭大使）與王師母的服事，許多僑胞得救並進入召會生活。一九八八年，李道君弟兄以六十五歲的高齡，前往巴拉圭開展。當時巴拉圭僅有三處召會，約一百位聖徒，迄今巴拉圭已有二十六處召會，得救聖徒約一千五百位，主日聚會則有將近一千位聖徒參與。

培育生命種子，撒播國度福音

為了培育主恢復的下一代，巴拉圭於二〇〇〇年開辦第一期短期訓練，每期為八個月，訓練對象是高中畢業生。二〇〇八年，在墨西哥服事訓練的弟兄們受差遣至巴拉圭，一同配搭短期訓練的服事。二〇〇五年起，第一期為期兩年的全時間訓練（即FTTC，Full Time Training in Caacupe）也正式開辦。訓練課程主要是帶領學員們認識神的經綸、在生命裏長大、並在性格上被建立。巴拉圭的受訓學員除了本地聖徒外，亦有來自巴西、祕魯、波利維亞、阿根廷、厄瓜多等南美洲國家的青年聖徒。



巴拉圭訓練學員合照

直至目前為止，巴拉圭已舉辦過十一期的短期訓練，以及五期的全時間訓練，共產生兩百餘位全時間訓練學員。藉著這兩個訓練，主在南美得著許多活而盡功用的肢體，成為生命的種子，開展祂的恢復。

進入職事話語，實行相調實際

除了全時間訓練外，巴拉圭眾召會每年也有固定的成全聚會：一月份的真理學校，成全十二到十八歲的

青少年；二月份為兒童特會；四月份及十月份為負責弟兄及尋求者成全訓練，其內容分別為春季及秋季國際長老暨負責弟兄訓練信息；七月份則為國際相調特會，進入國殤節特會信息；六月份與十一月份為大專特會；藉著這些聚集，使眾召會中各環各節的聖徒都得著成全與建造。

今年二月巴拉圭剛結束『羅馬書中神的福音結晶讀經』錄影訓練。藉著改由各大區自行進入，使訓練人數從已過的八十人增加至二百人。延續此次結晶讀經的負擔，聖徒們看見身體生活的重要性，以及神生機救恩的目標，乃是為著產生並建造基督的身體。因此弟兄們鼓勵彼此相鄰的召會可利用主日聚會的時間，一起聚集、交通、申言，使召會得著真實的建造，並且經歷基督身體的實際。巴拉圭的負責弟兄們更開始規劃要週週進入職事信息、或一年七次特會的錄影信息，盼望能幫助眾聖徒被真理構成。

書報與聖經推廣，為尋求者開真理的門

為顧及召會中聖徒缺少職事話語的情況，二〇〇八年在首都亞松森成立了雷瑪辦公室。雷瑪辦公室的服事除了到巴拉圭各地發送書報，也藉著網路將書報發送到周圍的國家。因著網路的普及，許多尋求者得以進入我們的網站訂書，使國度的福音得以遍傳到南美許多的國家，甚至遠達阿根廷的最南端。讚美主！主的話是大有能力且不受限制的。

南美洲國家大都信奉天主教，雖有許多基督徒，但在真理上卻是極為貧乏。在這許多的訂單中，經常有激勵我們的見證。尋求者們感謝職事的話開啓他們對主的享受與認識，並學會操練靈。我們一面讀著這些的見證，一面也為著他們能進入召會生活而有禱告。

今年五月，我們將在南美各國發送超過五十萬本的葡萄牙文及西班牙文聖經恢復本。各國聖徒也將前來配搭，求主藉著這次身體的行動，在各地得著愛祂、渴慕祂的人，好使召會得著擴增。（陳立昕、陳李世芬）

代禱事項

- 一、請為五月份全南美發送聖經的行動禱告。
- 二、請為巴拉圭的全時間訓練禱告，使更多青年人願意受成全而參加訓練。
- 三、請為巴拉圭大專生成立活力排禱告。
- 四、請為巴拉圭眾召會的開展及健康話語規範成全訓練禱告。

巴拉圭開展蒙恩見證 全時間赴日暨鄉鎮開展報導

投身開展水流，有分新人交通

去巴拉圭前，曾與李道君弟兄交通。當他聽到我說是弟兄們及工作差遣我去開展時，便要我去禱告，尋求主的說話；在禱告中，主的光照使我看見乃是主親自差遣我，我便更新地將自己獻給主與祂的行動。

服事突破自我，負擔促進構成

抵達巴拉圭後，為著服事而入住訓練中心，因與學員同住、交通，西班牙文有了進步，但是相當有限。半年後，在一次成全訓練前，弟兄們要我配搭講信息。為此，我在訓練前一週就寫好申言稿，並每天背誦。經過這次配搭，我在語言上有了突破，勝過了對西文的畏懼。之後開始在訓練中心配搭上課，也在西語和華語的集中聚會中配搭繙譯。在學語言的過程中，有弟兄交通到：學語言重在負擔，沒有負擔就學不好語言。我意識到今日我學語言的負擔乃是為供應聖徒，服事召會。因此，我藉著聽生命讀經的廣播，或禱背晨興聖言及其綱目來加強西文，同時經歷李弟兄所說，要被新語言構成最佳的路，乃是禱研背講。



陳立昕弟兄夫婦合照

身體配搭得激勵，眼光擴大享豐富

因著巴拉圭與臺灣迥然不同，起初不知道該如何生活、往前。但藉著敞開交通，聖徒們在愛裏的幫助，並用主話供應我們，使我們漸漸融入當地的生活。另外，在訓練中心也很受學員的激勵；在傳福音的事上則看見全家事奉；在進入真理的操練上，也看見聖徒們認真進入主話，出代價買真理，渴慕被主話構成。

此外，藉著服事及全國相調特會，我們接觸到南美各國的聖徒，藉著分享各地的豐富，經歷新人的交通，使我們的眼光被擴大到全南美洲。這種享受身體豐富的生活是何等的美好！（陳立昕、陳李世芬）

全時間訓練赴日暨鄉鎮開展報導

雅歌七章十一、十二節：『我的良人，來罷，你我可以往田間去；你我可以在村莊住宿。我們清晨起來往葡萄園去，看看葡萄發芽開花沒有，石榴放蕊沒有；我在那裏要將我的愛情給你。』雅歌書中，基督的佳偶因向著基督的濃烈愛情，願意往田間（世界各地）並在村莊（眾召會）、葡萄園（眾信徒）裏，與基督同工，顧到主的需要，並將自己的愛情獻給主。

在神行動大輪的推動下，一九八九年，全時間訓練開始了五年福音化臺灣的行動。五年內，在臺島各地（如同雅歌書的田間一般），共帶領一萬零四百六十一人受浸得救，共建立或加強了九十四處召會。十餘年後，在二〇一〇年三月一、二日，全時間訓練第二年的學員共七十七位，分成十三隊，前往『田間』，展開為期十二周的福音行動。其中四十七位學員配搭鄉鎮及臺北市召會新二十四會所開展，另三十位學員則前往日本為當地的福音開疆拓土。

臺島的開展隊於三月三日，即在高雄縣彌陀鄉傳出捷報，當日就得著兩個初熟的果子。此外，各地學員們不但持續在訓練中心的生活操練，有些隊伍在開展時更身著訓練的制服，如此的生活與彰顯，在各鄉鎮中都引起當地居民的熱烈討論。乘著這福音的浪潮，迄今在臺島各地，已有一百餘人受浸得救，並建立了一百一十個讀經小組，以持續的牧養、照顧聖徒與福音朋友。

在日本的開展隊，外在環境雖較為艱難，但仍在三月六日，於神戶為日本的疆場吹響了嘹亮的號聲。在眾人的配搭之下，當晚共收割了三個果子。日本各地至今也有三十餘人得救。然而學員在日本必須面對語言的限制、氣候的差異、交通的不便，這都很需要眾聖徒的代禱，好叫國度的福音在日本得著擴增。本次開展的行動，將持續到五月底，需要眾聖徒藉著禱告與我們眾人一同爭戰。（本刊報導）

代禱事項

- 一、請為各地開展學員、輔訓及教師的出入平安以及靈、魂、與身體得蒙保守禱告。
- 二、請為得救新人有穩固的召會生活，及各地至少興起四個家能為餽養新人打開禱告。
- 三、請為受浸的新人、回訪名單能保持敞開，不被其他因素攔阻禱告。

全時間訓練

基礎課程之一—生命的經歷與長大

課程蒙恩

特別行動報導—臺北市召會新春福音相調大會

蒙召參訓見證—丟棄萬事如糞土、為要得至寶基督

5

基礎課程之一—生命的經歷與長大

生命就是三而一的神。…對於我們，生命不是三而一的神在天上，乃是三而一的神流出來了。這三而一的神流出來，是把祂的內容，也就是把祂的自己，先在基督裏流出來，再在聖靈裏流出來，給我們得著作生命。所以我們在基督裏，並在聖靈裏摸著神，就是摸著生命，因為生命就是神在基督裏，又在聖靈裏。

生命的經歷就是經歷三而一的神，就是經歷神在基督裏，基督又在聖靈裏，來作我們的生命。聖靈在我們裏面作工，帶著我們經歷基督，帶著我們在基督裏經歷神，就是生命的經歷。…這不是我們自己作出來，修出來的，乃是神從我們裏面運行出來，基督從我們裏面活出來，並聖靈從我們裏面塗抹出來的。

(生命的認識，十三，二〇頁)

生命的認識與生命的經歷，對信徒而言是極其重要的。因為神永遠的目的，就是要把祂自己在祂神聖的三一裏，分賜到祂所揀選的人裏面，作他們的生命和性情，使他們能彀與祂一樣，好成為祂的豐滿，祂的彰顯。所以，我們不僅需要藉著重生得著神聖的生命，更需要經歷這神聖的生命，好在這神聖的生命中長大成熟。為使受訓學員能深入的認識並經歷神聖的生命，在全時間訓練中心緊湊的課程裏，『生命的經歷與長大』這門課，是每位學員從入訓直到畢業，每學期均須進入的極少數課程之一，其重要性可見一斑。

認識生命，認識靈

生命的經歷與長大乃是為著成就神造人的心意。神之所以創造人，是要人能得著神作生命，成為能盛裝並彰顯神的器皿，為此，神為人造了靈作接收器，好接受神到人裏面。雖然因著撒但的破壞，使人墮落而與神隔絕，但神為人豫備了生命的救恩，藉著基督的死與基督的生命，在消極一面拯救我們脫離罪與死，並在積極一面把我們帶回到對生命的經歷和享受中。

生命經歷的起始，以及正確經歷生命的路，乃在於我們需要先認識何謂生命、生命的經歷、以及生命的長大。生命就是三一神分賜到我們裏面；生命的經歷就是經歷三一神；生命的長大就是在人一面的減少、破碎和征服，在神一面的加多、增長和開展。藉著從內在一面的意義得著生命的啓示，我們就能進一步經歷這生命，包括進入生命的交通、得著生命的感覺。

此外，正確經歷生命的路，乃在於運用我們的靈，因為每一個生命的經歷都是在靈裏面，所以我們需要認識靈、認識靈的感覺、認識人的靈和操練靈。

靈命長大，全人變化

生命經歷的關鍵，在於我們和基督的關係，可分為靈命四層十九項。首先是『在基督裏』得著神的生命；然後操練『住在基督裏』，對付罪、世界、良心，順服膏油塗抹的教訓，逐漸明白神的心意；並且讓『基督住在我裏面』，藉由十字架來了結我們的肉體、己和天然，接受聖靈的管治，被聖靈充滿並充溢；最後使『基督長成在我們裏面』，在身體的屬靈爭戰中，靠基督得勝，建造召會。

保羅的書信也幫助我們認識基督徒生命經歷與長大的重要因素。羅馬書啓示生命就是經過過程的三一神，分賜到我們三部分的人裏面，如今我們經歷生命的路就是活在調和的靈裏，讓生命之靈的律在我們裏面運行，並過在復活裏的生活。腓立比書啓示基督是我們的能力和秘訣，並啓示我們享受並經歷基督的路，乃是藉著耶穌基督之靈全備的供應。哥林多書則題到變化如何與我們生命的長大有關：生命長大的度量，是在於我們變化的度量。

生命的長大有一個目標，就是把我們帶進基督身體的建造。為要在主的手中成為有用處的人，能夠真實的建造基督的身體，我們還需要進一步對付我們的個性、意見、乖僻，經歷人的完全破碎。

生命的長大至終使我們進入雅歌中佳偶對基督最高的經歷：藉著在基督的升天裏生活，並在幔內生活，成為天上的光體；藉著經歷基督的身體，而成為神的聖所；藉著經歷掌權及屬靈爭戰，而成為威武的軍隊；成為書拉密女，滿有基督長成的身量。

結語—執行出於這生命的工作

我們所有工作的結果，都需要用生命來測量。出於生命的，在神面前纔算得數。…我們要學習活在主的生命裏，讓主的生命帶著我們作祂的工作。…我們作工，不該是建設一個工作，也不該是建立一個團體，只該是釋放主的生命，將主的生命分給人，供應人。願主憐憫我們，開我們的眼睛，給我們看見，神在這世代裏最中心的工作，就是叫人得著祂的生命，並在祂的生命裏長大成熟。惟有出於祂這生命的工作，纔能彀上祂永遠的標準，纔能蒙祂悅納。(生命的認識，六一頁)

放下自己，基督居衷作一切

生命不是外面的好行為，不是熱心行善，也不是天然的才幹，更不是恩賜的增加。生命乃是神的內容和神的流出，惟有神的生命纔算為生命，因為生命就是神自己。生命的經歷乃是讓神在我裏面經過，從我裏面運行出來，讓基督從我裏面活出來，並讓聖靈在我裏面塗抹出來。

參加訓練之前，雖然在召會生活中有規律的晨興和晚禱，在禱告的當下也的確對主滿了享受。但每當遇到服事時，我又回到自己的心思裏忙碌，倚靠自己的天然才幹，而失去了對主的享受。當服事告一段落時，苦悶、空虛與疲累紛至沓來，似乎在主面前是一套，在服事時又是另一套。

來到訓練中心，生活充實而緊湊，滿了許多的服事和考試：蒙恩見證豫備、申言聚會鳥瞰、英文考試與職事信息考試，忙碌程度遠甚於參訓前，但我不願意落入已往過著兩套生活的光景。於是，藉著課程的幫助，我停下自己的努力掙扎，轉向主、倚靠主、操練靈，讓生命之靈的律在我身上發動運行，而享受在每項服事和操練中讓基督在我裏面加多。在開始每項操練與服事前，我都先俯伏到主面前，放下自己的勞苦重擔，安息在祂裏面，讓祂在我身上居首位，使我不受其他事物的霸佔，反而讓主充滿我、浸透我。阿利路亞！讓我真實經歷到『心思置於靈，乃是生命平安』（羅八6下）。

『神的心意所喜所愛：基督安家在心頭；不僅外面對祂事奉，更讓基督全佔有。神的心意所喜所愛：基督居衷作一切；不是外面有何得著，乃有基督作秘訣。』（詩歌三九九首四、六節）藉著這樣讓基督居衷作一切，使吾能在忙碌的服事中經歷主，並且讓我在每一項服事中都滿了享受，享受隱藏在每個操練與服事裏的基督。當我服事結束後，我發現我對於要來的各樣操練與服事都滿了渴慕，已往怕辛苦、怕累的感覺漸漸被頂替，反而是渴慕藉著更多的操練被基督所構成。現在在訓練中心裏，我只有一個目標—就是時時活在神面前！

訓練讓我對於生命有更深的認識，對於生命的長大也有更實際的經歷。我寶愛這樣與主之間親切、甜美的關係，願主使我時時活在祂面前，接受祂的分賜與供應，讓這神聖生命天天在我裏面長大，為著建造基督生機的身體！（張思源）

操練在靈裏禱告，經歷基督作生命

提摩太前書四章七、八節，『…並要操練自己以至於敬虔。因為操練身體益處還少；惟獨敬虔，凡事都有益處，有今生和來生的應許。』敬虔就是基督從我們身上活出，成為神在肉體的顯現。而『操練』一辭的希臘文是英文『體操』的基礎，就像一個運動員為著競賽，需要使用他所有的精力來操練他肉身的全人；同時這辭也含示勉強。因此，操練自己以至於敬虔，就是操練我們的靈，在日常生活中活出基督。

以弗所書六章十八節題到，『時時在靈裏禱告，並盡力堅持，在這事上儆醒…。』這裏的靈裏是指我們重生、有神的靈內住的靈，就是我們的靈與神的靈調和的靈。在禱告中，我們所該用的主要機關，就是這靈。保羅提醒我們要『時時』，要『盡力堅持』，說出我們需要這樣操練我們的靈。

剛參訓時，由於我不會操練靈，沒有活在調和的靈裏，每當接到家人及朋友質疑的電話時，向著主的心志常常搖擺不定，在禱告中更無法真實摸著主，靈裏也不暢快。在一次的禱告中，主厲害的光照我，要我顧到靈裏那位活的基督，『轉眼將耶穌觀看，注目仰望祂的榮面，所有事物在祂榮耀光中，都要次第變色成矇矓。』（詩歌四七五首副歌）主給我看見在這世上無人無物能與祂比擬，也沒有任何的人事物能使我和祂的愛隔絕，祂要我的眼目單一對準祂。

藉著操練靈，使我能從心思裏出來，並將我的心思置於靈，忘記自己的光景，享受靈裏的生命平安。因此，我越來越喜歡在生活的每件事上都與祂交通，顧到靈裏那位至寶良人的感覺，除主以外沒有所愛慕的。這樣的操練，使我成為一個活在調和的靈裏，並時時操練在靈裏禱告、倚靠祂的人，這使我靈的感覺更為敏銳，也幫助我在生命裏逐漸長大。（梁云）



時時在靈裏禱告，並盡力堅持

特別行動報導 臺北市召會新春福音相調大會

7

奇妙生命，燦爛人生

歡喜帶來美地產物，共同見證身體豐富

在舊約中，以色列百姓過住棚節的方式就是將美地豐富的收成帶來，眾人同享歡樂。為使神家裏的兒女一同聚集相調，並把已過一年得救的初信者與接觸的福音朋友帶來，以共同展覽基督的豐富，臺北市召會特別在今年二月二十七日，舉辦了『新春福音相調大會』。大會主題為『奇妙生命，燦爛人生』。盼望藉著這場在臺大體育館所舉辦的福音大會，加強二〇〇九年全臺眾召會『臺灣青年得一萬』的負擔，且為達到臺北市召會得著三千位青年人的目標效力。

聚會分為上下午兩場，兩場內容相當，其內容包括：臺北市大專詩歌展覽、初信者蒙恩見證、召會生活見證、全時間訓練學員詩歌展覽、主的恢復及海外開展影片介紹等。與已往較不相同的是，在大會信息結束後，分區進行初信成全以及福音棚活動。初信成全的內容是為了幫助已過一年得救的新人，能對基要的真理有更深刻的印象與認識；福音棚活動則用活潑生動的方式，將福音與救恩陳明出來，許多前來的福音朋友都覺新鮮有趣，並願意熱烈參與。

獻給神作團體祭，竭力邀人赴筵席

詩篇一一〇篇第三節：『在你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己。』在主眼中，我們甘心的將自己獻給祂，乃是一種彩飾。這次的大會中，有一班願意成為這樣自願奉獻的人，這班人就是全時間訓練學員。在會中他們展覽了詩歌『奉獻一成為耶穌的見證』。藉此展覽，學員們再次向著主有更新的奉獻，他們將自己對主的愛從深處流露出來，使許多臺下的與會者感動萬分。許多前來的福音朋友與初信者都說，聽到這樣一班愛主的青年人唱出對主的奉獻，他們深深地被震撼，進而渴慕更深認識這位神，甚至在當下就願意受浸成為基督徒。

除了詩歌展覽上的蒙恩，學員們也在邀請人參與大會的事上竭力投入。這次學員們的負擔是一人邀請一位新人參加初信成全，一位福音朋友參加福音棚，並帶一位福音朋友受浸得救。許多學員都能見證，藉著與同伴們有多而又多的禱告，他們摸著了這位奮力活動的神，也因此願意簡單的將這件事交託給主，憑信邀約。結果當天總共邀來了一百七十八位新人及福音

朋友，其中更有十一位在當天受浸得救，見證神奮力作工的手。

學員蒙恩—肯定訓練價值，配搭同結果子

當我們唱到『是因你始終的恩眷，奇妙成全』時，我摸著不只是因著自己的揀選，更是主的憐憫，我纔能有分於主今時代職事下的榮耀訓練。不僅我與同伴們認定這份職事下的訓練，與會的聖徒也更認識並肯定訓練的價值，願意讓自己的兒女投身在這榮耀的行列中。（黃莉涵）

這次邀請至大會的對象，是我一直持續接觸的大學摯友。藉著與同伴們迫切禱告，主為他豫備了在臺北的工作，使他能在大會前一週就北上，並有空赴會。在參加福音棚時，其中一棚的信息內容為『人生的奧秘』，題到得救的真理，使我能藉此鼓勵他受浸；而聖徒們也在這過程中一同配搭，用話語加強他的心，且不斷為他禱告，使他得救進入神的國！（吳佳恩）

福音節期收莊稼，續邀新人讀主話

新春福音相調大會雖然落幕了，卻是福音行動的新起頭。接下來臺北市召會在福音上的負擔是，藉著三月份的福音節期及五月的福音收割聚會，得著這次與會的福音朋友。這次大會也挑旺了弟兄姊妹們深處對福音的熱火，加強他們在福音節期裏迫切帶人得救的負擔，願意更多擺上自己，為福音效力。

一九九四年的新春華語特會李常受弟兄說到，神聖的經綸乃是要將三一神分賜到祂的信徒裏，使『神聖的榮耀，就在人性上，顯照的光輝烈烈，燦爛赫赫』。除了福音的負擔，另一面，臺北市召會也盼望進一步將這次與會的所有新人、福音朋友，都帶進讀經小組，使他們持續沐浴在神聖話語的神聖分賜中，靠此長大，以致得救，並能成為基督身體上正常、活的、盡功用的肢體。（本刊報導）



奉獻自己，成耶穌的見證

蒙召參訓見證

丟棄萬事如糞土，為要得至寶基督

摸著得勝者見證，藉神恩完全奉獻

我出生在基督徒的家庭，從小在召會中成長。大學時，我住在姊妹之家，卻因課業忙碌，常無法有分召會的行動。但主並沒有放我過去，祂使我在一次的特會裏，深深地被基督加強時期中得勝者的見證抓住。我盼望能藉神的恩典成為這樣的人，脫離內顧自己的光景，勝過這邪惡的世代。一面，我看見我是屬主的人，沒有一件事比將自己完全奉獻給主更能叫我喜樂；另一面，我看見在召會生活中，有許多全時間的弟兄姊妹竭力為主擺上全人，使我有了渴慕參加全時間訓練，願意接受成全並在其中積極操練。大二那年我便向著主奉獻要參加全時間訓練。然而，後來因著被世界霸佔且害怕訓練嚴格的規範，參訓的念頭便漸漸地消散。

轉眼之間，大學畢業，我進入一家頗具規模的鞋業製造公司，任職於研發設計部門。在這兩年的在職生活中，連日的加班與畫不完的設計圖，使我內心深處時常有一種愁煩的感覺：『難道這就是我要的生活麼？我一輩子就要這樣被世界霸佔下去麼？』我向主尋求：『主阿！我從小到大一路蒙你的保守。你為我作了那麼多，我到底能為你作甚麼？』

這個問題一直在我裏面縈繞，直到參加了二〇〇九年五月的全時間訓練呼召聚會，我找到了答案。在這裏我看見一班愛主的青年人，向著主奉獻全人來參加訓練，他們不但靈裏喜樂且被聖靈充滿！這使我回想起已過青職特會的信息：『一個還沒有得勝的基督徒心裏不會快樂，生活常常失敗，並且心中常有爭戰，原因乃是這樣的基督徒沒有完全奉獻給主。』主向蒙召之人惟一的要求，就是撇下所有，全人奉獻。我定下心意要參加訓練，因為這纔是最上算的！所以我願意放下自己，學習順服，答應主的呼召。

蒙神眷顧保守，勝過撒但試誘

在立定參訓心願後，原以為工作合約期滿就能順利離職來參加訓練。然而，就在兩年合約到期的前一個月，上司再次詢問我的意願。我又一次拒絕並告知他，我要到臺北參加全時間訓練，上司卻回答：『我絕對不會放你走，我會幫你調薪水，提拔你成為領導者，送你出國，你要甚麼我都能給你，只要你肯多留

一年。』當下我實在猶豫了，心想，只要再留下來工作一年就能得著一切，也能幫助家計。當天回家與家人交通過後，母親對我說：『這是撒但的試誘，你必須儆醒地向主禱告。』那天晚上，主給我看見，我若要為主所用，就必須像保羅一樣—丟棄萬事，為要贏得基督。



主話更新，全人奉獻

隔天一早我拿著離職申請書到上司面前，請他允許我離職。他說：『你真的要放棄這個升遷的好機會？你可以等到明年再去訓練阿！』我當下回答他：『再好的條件對我來說都算不得甚麼，我一定要去參加全時間訓練，因為沒有甚麼事比這更重要！』阿利路亞！在主的保守與眷顧之下，使我勝過撒但的試誘。如今我能順利參訓，實在是主的憐憫，是祂親自堅定了我的奉獻，使我能為祂站住到底。

參訓後，我經歷了主的製作，願意成為一再更新奉獻的人，贖回從前被蝗蟲啃食的年日，定準眼目，認定基督耶穌為至寶，將萬事看作虧損，且要虧損萬事，看作糞土，為要贏得基督，使祂成為我的一切。

(歐陽立華)

下期豫告

中亞，雄踞天山之巔，俯視亞陸。雖然因著地理環境的限制，交通多有不便之處。但這位奮力活動的神，仍在這地顯出祂榮耀的作為。雖然外在環境十分艱難，信徒卻能如探出牆外的枝條，越過各種阻撓，在一切環境中顯大基督。本刊下期將為您報導中亞開展的最新情形。

關於訓練中心的基礎課程，繼本期『生命的經歷與長大』後，下期將為您介紹『性格』。藉著在訓練中真理的解開及生活的操練，成全受訓學員，不但在生命上流露基督，也能在性格上托住基督。敬請期待下期報導。